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Problema 1

Calcule las siguientes primitivas∫
2x

1 + x
dx

∫
sin(x) cos(x)√

1 + sin(x)
dx

∫
3dx

4− x2

∫
cos(x)

1 + sin(x)
dx∫

3x2 + 2x+ 1

(x+ 1)2(x2 + 1)
dx

∫ √
a2 − x2
x2

dx

∫
x2e−xdx

Problema 2

Calcule la fórmula de recurrencia para

∫
xn · eαxdx, con α ∈ R. Deduzca una formula

de recurrencia para

∫
xn· sinh(2x)dx

Problema 3

Calcule la fórmula de recurrencia para:

In =

∫ √
x+ b(x+ a)ndx, con a, b > 0 y (x+ b) = (x+ a) + (b− a)

Jn,m =

∫
xn · lnm(x)dx, con n,m ∈ N y calcule

∫
x2 · ln2(x)
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Problema 4

Sea f ∈ C∞. Sea In =

∫
e−xf (n)(x)dx

i) Demuestre que: In = In+1 − e−xf (n)(x)

ii) Si f (k) = 0 para cierto k ∈ N, k ≥ 1, demostrar que

I0 =

∫
e−xf(x)dx = −e−x

k−1∑
i=0

f (i) + C

Problema 5

Calcular

∫
sin(x)

1 + sin(x)
dx, con el cambio de variable u = tan(x/2).

Problema 6

Calcular la primitiva

∫
1

2− sin2(x)
dx, mediante el cambio de variable u = tan(x).

F Propuestos

P1 Calcular la primitiva

∫
1

1 + x6

P2 Calcular una recurrencia para Im,n =

∫
cosm(x) · sinn(x)dx

Vaćıa tu mente, se amorfo, moldeable, como el agua. Si pones agua en una taza se convierte
en la taza. Si pones agua en una botella se convierte en la botella. Si la pones en una tetera
se convierte en la tetera. El agua puede fluir o puede golpear. Sean agua amigos mı́os.
Bruce Lee
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